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B FIE 0
Theorem 1
24 .
/ M(z)h(z)dz =0
h(a), h(b) = 0, & h(z) PES, W M(z) = 0,
JUfeNERR.

A h(x) NAE [a, b) ZAAERR 6(2) BREL (BKePeR%0) , WIFEZ AR M(z) &
TN 00 N [a, 0] ZIRIALALRTIL h(z) = 6(¢), N M(z) &L4E70 0. O

REGIERR.
4 h() = —M(@)(z— a)(a—b), H

M-h= M (—(z— a)(z— b))

KA M2 >0, —(z—a)(z—b) >0, AR [Mh=0, XA M=0. [
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B FIREEE

HAZEY o 0

Lo JZ0R: RN —ZRE {X(O)} PR X(t), B8
B J HZHRRN, WIFR J T R AL X(¢) Wz, BN

J=JX(t)
FHES K5, 2 2R LA AR B AR B R AL )
o JZPAMELEE . EAHMES € >0, fFE >0 4 || X(1) - X(1)|| <6
i, sA A
|J(X) = J(X)| <€

MIFR J(X) FE X AMRIES. 30 M7 W R Ak R
LY 1

JaX] = aJ/X]
JIX+Y)=JX)+ J(Y)
XH o AT, XY B A R AL
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B FIREEE

Ay FHASRERANA Sy B RRAL X(2) B9ARSr & RARFE T RREEE
X(t) M EREL X () Xo(t) 22

5X = Xi1(t) — Xa(t)
KHL, ¢ BERBE. M X() h— B, 5X AR 1R

X(t)
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B FMEEE
5. ZEES AR X(0) S 0X B, JZ K

AJ = JX+ 06X — JIX| = 6J[X,6X] + €| 6 X

X, J(X,0X] & 6X INEIEZH, 3 (6X] = 0 I, 4 eaX] =0,
WK 6J(X, 5X) FEZEA JIX) HAESh. 6 R AT HyLtEi.

6 2B EAEE € > 0, MU [ X— X*|| < e M4 X,
J(X) — J(X*) AR/, W J(X) FRIE X = X« AARIE.

Theorem 2

J(X) 7 X = X QBIRENCEFFENTIESITHIRERE 6 X
( BEERIESD ), 2R J(X) £ X LTS AT

5J(X*,6X) =0

R T PIBIRA IS AN, B E AR5 620 AHAESERR ] B AR 4
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EE BT E BB SRS D EE G



B FIREEE

FESMIGHE — @

PARAR o LN B -

%

Hrp F(o) AATREMZBREES, F(x) AArsRELZE
eDix):en, nzDi:E):F(x):F(x)—i—en

€’ /\Z‘@ﬁ%—t X1 gl X2 /ﬁ(ﬁ%, ?II:U\IUK/E(\EE%E, j‘jﬁ 1 it 2 )\J_:T\ F(LIZ) ﬂ:%
ﬁ%ﬁﬂ
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Euler 572

Euler J5i£HES @

LA E A Bl

I(e) = T(y) = /xz \/ ! —;;5)2 dz = /m Fla,3,7)dz

y=y+eny =y +en =
ﬂwzjzﬂ@wmmy+mﬂm
BB 2, g, o KR o IR HFUNE, ST,

Mol e RiE, R BB RIAE AR ¢ 9BRE I(e)o 4 e — 0 T, I(e)
WIT MG, B 3 REUREE y, BRI, ELAEZRALE4H 0.
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Euler /578

é\

Flz,y+en,y +en) = F(z,u,v)
Xt e BUmGLT,
OF 8F8x+8i7@+8F80 OF +87F,
De  Orde  Oude ' Ov e 8u 81)77

dI = gF » 9F  oF
dee_o_/w1 2e 0= / (Gl + 5y

Bes O, ufloB@ET gyl /o A e=00 u=yv=1¢

IQ(?F oF ,dn
=[Gyt gymde 0 =)

/udv—uv—/vdu
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Euler 572

= 9F F & F & F
OF dn, 0 m_/ A oF __/ d OF,

oy ™= oy T ) 1R G) 1 aGy

il

(p 1ERR AT 0), AR 4

dl 2 oF d OF 2 [OF d OF
w5 i) e [ (5 - G| =
(R Az e BUAE, X e B9SECH 0, HlSIHE, &5 WE2HM 0:)

or _ a or,
Jy dz oy

M oy(z1) = y1 M y(mm) = yo W& RKME L PTRRED RS54

=0
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Euler 572

A B c D
—_—t— ——
iF( ) = 8F8m+8F(‘)y+87F%
az YY) T Dz, 9y Dz, 9y Dz
~~
1 y/ y//
Lok o ok 4 OF
Yoy = Y Yoy v
D= A B-C
A OF _dF_OF _OF 4 o
dz*” 0y de 0z O dz 0y
A OF) _dF_OF _(OF _ d oF
dz y(‘)y’  dz Oz dy dz 0y
=0: Euler 1

FTE RIUEFITRNEDE BB SRS 2016 £ 10 H 26 H

12/59



Euler 572

Euler 5 25 _f 2,

dxyay’ dz 9z
oF d ,OF
éa—&(F—y@)

b OF [} (¢ REATE F ), A

=0

ETE RUEHPNEDE BB SRS

2016 210 B 26 H

13/59



KPERIEPEL

L 29y
F
F=()iem =0 o
OF
l?__ -
?/63/ C
11 _
(2gy) 25(1+y’2) 22y
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KPERIEPEL

1—|—y2 1/2 o ﬁﬁ S[Z T
= T = ERTys O e, ¥

= 2gy(1 + g/2) = é %245 K

:{H(jﬁ)ﬂy:%@ ko %y TR,

d k k— N -
(S B 2P gy kA
dz Y
dy k—vy Y
—— = —= ——dy=d
dz Yy = k—y Y ’
=k(1—cos® k 1-— 0
y z(k ) ky dy = Q(k C;)S )
dy=%sin6do -y k— 5+ 5cosf
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KPERIEPEL

ERERE \/1—0089\/1—0089ksin0d9_ 1 —cosf sinﬁdﬁlj
14 cosfV 1—cosf2 ~ V1—cos?6 2

= (1 — cosf) dﬁéC = dz

PHAT,

(0 —sinf) + C
(1 —cos®)

DO Zb0 | 2~

z
Y

G y=0, W0 —TFIEHA 0. TGRS 0 M 0, FEF 2, y ¥R
0, )[—\IU CZOO

(0 — sin0)

(1 —cosb) - B

ez

INTES NS
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Tl BEDMEIT T BT EREIRRRERIER
T ——" 0
SKIAB I ZE o(t) = 2% (¢), (3 T AR RETZ RR U (E
tf )
J= /to Fla(t), i(t),  dt (2-1)

M, LEEARREL o(t) o(t) AMERIZR o (¢) 2% (2) BT AR NV
9 Sz~ o%, Bl

o(t) = 2" (t) + dz(t)

(t) = 2 (1) + (5x(t)
TRz J R AJ AEEAE (UM * 582

AJ= /tf Fla+ 63,5+ 6%, f — Fla, &, 4 dt
/tf{aFa +—5x+ ol(62), (5)2]} dt

A o[(62)?, (01)?] A =BT
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ToTRFHAZ RRERRT RN SRR Wy s G )

HAPEE N, 2RI 6J & AJ BT, Bl

Xt B IR ERY, AR, WM 16 1T
b : b

/ udv = ’LL’U‘Z) —/ vdu
to to

Y OF 4 OF oF
5= sedi+ X
/ /to[&v 2l aa)0rdtt 5y “ﬂo

J WORAE R LB AT R 6T FTF. N oo LR, ZH(2-2) P50
(BRI AF,

(2-2)

oF d OF

o ailor) =3

AR
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FAVRFHHZ AR AN SRS L o=t D]

(2-2) A AT IO T A& PF RS PRI DR 1 16
L 0 A 5
XN a(to) = 20, alty) = a7, EITREAEZM, FILL da(ty) = da(ty) = 0
T (2-2) 465 00 5

OF oF

OF
507l = (G0t dalty) — ()it - Ga(to) (2-4)

U §a(ty) = Sa(ty) = 0 Bf, (2-4) X EHLANE.

2 1 AR

X o(to) F a(ty) ATLAK AR, Sa(ty) # 0,0x(ty) # 0, THR LIS

L. TRBEM(2-2) FE_TUNE, H(2-4)5n 1

(%’)t:tf ~0x(t)) =0 (2-5)
(?:)mto -6x(tp) =0 (2-6)
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2B R R R R RSN

RUAX I8 a(t) A2br it BRELRITE O, da(to) M da(ty) Magbrtt, Hiz
RN, #(2-5). (2-6)FIftH

D)y =0 (2-7)
) =0 (28)

(2-7)~ (2-8)FRAMEBAAT. ML A2 E (IEENR) B, A
TR LA Y a(to) LT, RE(2-8)0 Y a(ty) LhERT, A
B(2-T)o WHUM 23 TiFk 2-1. HABIENL I EA 23-28 T, LSRRI 27
TR 2-20
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It YT R | ZRNBTERFIEERIAIER
S B RS EE 0

BUE, ¥ BB o) RARRES R0 AR F]) X(0) R n 2
BHERBCE N B X, PERER 56K

J= / ’ F(X, X, t)dt (2-9)
A
(1) (1)
X — $2(t) X: 'm2(t) (2_10)
(1) (1)

12 A H (2-2) 2

iy

tr F
5J:/ sXxT [aF—d(‘aF)} dt + sx7 OF
to 0X

0X dt ox f
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FEIRFMHZ R B AN S e W Lkt

P ——— 0

B —— oA T 7R
oF d O0F
ox ~ ai'ax) ="
o
ox | : ox | :
AF OF
Oz, Oip
BRI ()
oF

a—X:O (if t = to and t = ty)
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2B R ERRAAER

5 2-1
KBIR(0,0) % (1,1)Bf#F
:/l(zQ—Hvz)dt
0
BUR(ERYEILE ‘x*(t) K SEE4 17 TTHIFARE,
it o K A ] R i
d, ..
2 — E(Qx) =0
R
z—x=0
BRI N

z(t) = Acht+ Bsht
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2B R ERRAAER

t

cht = ¢ +2 ¢ WA, 55 Heoshi
t_ -

shi= S % WHHIERL, 55 Msinht

2

AR EAT 2(0) =0, T3 A =00 FHHZmEASE X1) =1, W5
B=1/sh1, HMARIERIIEN

2*(t) = sht/shl
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FAVRFHHYZ AR AN SRS | =B D]

B 2-2
KIEIEHR

1
— P4 B
J /0 (& +2°)dt
EUR(ERVHLE 2+ (1) , FFEK 25(0) = 0, BXF 2°(1) iRBIRH.
fift: ZomEH, BRI H RN ((2-3))
d

420+ 37%) =0
I
2+ 31 = C
T2 p ARG o WL mE, 4
z(t) = At+ B
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FAVRFHHYZ AR AN SRS | =B D]

B 2(0) =0 Al1§ B=0, MZeE B, H=Q-7) il Sasmn,
WEHH 23 T1FE 1

OF .
(8_x)t:1 = (2$+ 31/2)15:1 = 0
R

24 +34%2=0

S A=0180 A=-2/3. A =0 IIWRMEREEA () = 0;
A = —2/3 BIIUEIE N o () = —2t/3. BHKIE o(t) =0 Bf, J=0
XSRS w(t) = —2t/3 B, J=4/27, XRRHEK.
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BARFMHZ AR E—S RARIRIESERT

BRSO R 0
BT VeV eRARAE AR, XRAERIE X (¢) A B I 2R 4
(BB ARG AEE M Rl ARE S IR I 2 RERPIRES TR,
MEEZFIRSTTRNAR. FE RS

= X009, U(), (2-12)
X, X(6) N n 4EIRES AL, U(4) 8 m 4EfsdilAGar OXBBE U A

Z IR, SNONEE A R AR, T2 AR MBS B B S A A 2R )
AX(1), U(t), 4 =& n 4EXELLAT AT IR SRR AL PRREFEFRANT

J= o[ X(t)), t] + /to ’ FIX(2), U(t), ] dt (2-13)

KARGE G ER . SRIHRIUER] U () RS RERIRAEILE X*(¢),
fEPEREFE IR IR A -
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BAREZERZ R E—SERSEMEE e LRIRRSZ ty B S
iRtz 1 EERTER ) 0

ty [EE I By e U R A Fd
t
min J = ¢{X(t)] + /t FLX(8), U(4), 1 dt
st fX(1), Ut), ] — X =0, X(to) = Xo, P[X(ty)] =0

Hr w[X(t)] = 0 HEAREE, SHLRFFNRBRERH L, FIA
PRI AE HIREAS B H e 7 [ iR 40 \(¢) € R™, ~(t) € R™

Jo = @ X(t)] + 7T ()P[X(t)+

XU £ ATOIX, U 6) — X)) dt

to
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IR 5 R AL

H(X, U X\t) = F(X, Ut)+ \TAX, Ut
EFCAMEDT (Hamilton) PREL, FEfciys sl E HEMIERM
Ja = o[ X(t)] + T (D@ [X(t)]+

t .
{H[X, U\ 1 — \T(t) X} dt
to

xBTS B SR T A5
Jo = @[X(ty)] + 7 (WX (t)] = AT (1) X(t) + AT (0) X(to) +

/tf{H[X, UMY+ AT()X}de
to

AR 30 T 2-71 JH FigR T
VE X(f) D) R TEARAE X(0). U () BS540 5X(8) 71 6T
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RO R

AR I LA G R ATZ A T, BT 040

LRIRATAY ¢ EIEATHIRA=E

d ow'T
3u = 051 [MZ) ot
1 o OH rOH
/to {5}( (S + 0 +aUT e s
Jo IR BSAIE . SRR 60X 6U 0X(ty), 25 6, FTE,
™ Sz R BRI E55 D, L 30-31 TUEF- (2-73)-(2-77)
: OH -
X—gi;’ fX, U, 1) RIS
0 (BT
Oy owT
Alty) = IX (1) + 8X(tf)7(tf) (REEEEAT)

e g T SR SRS

AL AT AR A AT 24 [ 29 TH 24 T
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#l2-3
REGRSITIEN

i:—dﬂ+M®
a(t) BOBFREAA 2(0) = 1, a(ty) = 0, FKEMI=HI u(?) , (£ FHIMERERS

FR t
J_2/0 (a2 + ) dt

RN, HF ¢ BAERE,
fift: XH 2(0)s a(ty) WHEE, MONTTERIRIEAT. VRIS B R 4L

= %(12 + u?) + M~z + u)
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T B2 T REAE ) TR N

OH
0OH
R
U= —\
HCRT A5 1 7
i = —a(f) — A(%)

A= —z(t) + \(2)
XFIEM TR BEA T (RS, W] AR
sX(s) — z(0) = —X(s) — A(s)

SA(s) — A(0) = —X(s) + A(s)

—E RS BB SRS

2016 210 B 26 H
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(2-15)
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BURFMHHIZ R E—T) LRIRATAY ¢ EIEATHIRA=E

H (2-14) A RS

2(0) — A(s)
X(s) = po (2-16)
RA(2-15), Rif5
(52 = 2)A(s) = (s+ 1)A(0) — z(0)

F, M A(s) A

_EDAO) —a(0) s+l _ ! v
ey T e v Y v v
ST SRKAG

__ V2t _ V2,
A(2) _2\/5( 2 SEQ)
+ 2\1/5 (V2 —1)e V2 1 (V2 + 1)eV2] \(0)

s—1 1
= rme- v T e vae v
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SUmEl S 2iniZ] ¢ EEREIREE

H 2(0) = 1, a(tp) = 0 AN AT

(V24 1)e V2 4 (V2 — 1)Vl
V2l V2

0 A(0) AT A(t), TS

u(t) = — \t) = _2\1/5{6@5 _ VR

(V2+1)e V2 4 (V2 — 1)eV?y
V2 _ V2

A(0) =

(V2-1)e V2 + (V2 + 1)e‘/§t} }
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BLRFMAZ R EIREs R n el L (2R ¢ EIERTHIR

5 2- 4
REGHIRSHTER
i1 () = m2(1)
2 (t) = u(?)
IS E|
£E1(0) =1 $2(0) =1
IR

(El(l) =0
(1) BA , EREERMES v (1) , EERZER

Ek/IME
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fift: IXH 49(1) 2 HHER, ArCAEARREESN, FZmtais
e[ X(t)] = 0, P[X(t)] = @1 (ty) = 0 FrLA

ov

1) = =0 2-17
A ng 25 0 oR %L .
H= §u2 + Az + Au (2—18)
. 0H
=220
)\1 81’1
oH
do= 20 =\
2 8(E2 1
H
?97 = u-+ >\2 =0
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sl
F

B wr () ARSI, w15

I = m2(1) (2-20)
Ty = —Ag(t) (2—21)
M =0 (2-22)
Ao = =\ (1) (2-23)
BTN
Il(O) =1 IQ(O) =1
n(1)=0 A(1)=0 (2-24)
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Al(t) = C

)\Q(t) = —cit+ ¢
1 5 1

z(t) = 60115 - 502752 + c3t+ ¢y
1

1(t) = 501752 — cot+ c3

(AW UL SURRIE G
a=c=0, g=c=1
B Ja TSR RS s
Gty =1+t-32+1
() =1 — 6t+ 3£

B A AN

u* (1) = 6(t — 1)
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BAREEZ R E—aS R FNSIGES 8 R LRIRAZI B RO SRR
A7) S A 0
tr B I RS A iA an

. tf
rﬁltglj:go[xaf),tfh/m FIX(t), U(1), 4] dt

st f1X(8), Ut), 4 — X =0, X(to) = Xo, P[X(ty), ] =0

HEARFAHIREAAETE L, 51PN E HIRRS B H 37 [ ik
BREL \(t) € R™, y(t) € R”

Ja = o[ X(ty), t + Y TWX(ty), ] +
JFX, U 1)+ AT(HAX, U, ) — X]} dt
CIPANUEE: LR e
H(X, U\ t) = F(X, U t)+ \TAX, U, 1)

Jo = o[ X(ty), t] + YT [X(tp), t] + /:[H(X, U t)—ATX]dt
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BLARFHIZHARE—SEZRNRNETR  REgapS N e)

é\

01X(ty), t]] = o[ X(ty), t] + "W [X(tp), t]
u ty .
Jo = 0[X(t), t +/ [H(X, U\ t) — ATX]dt
to

5t FEN FERAE, AR 67, B SU 0X- 6X(ty) FH otp Frgliid. ix
5ty REAZE, 1M oX(ty) AIHEIT:
é\
tr=1t; + 6t
5X(ty) = X(ty) — X*(15) = X(t5 + 5t5) + 6X(t) - X(£))

~ 6X(1) + X(£)5t (2-25)
TR, IXBLOX(ty) M o(t) A, Mo* SAREE L. LA 0X(y)
WERSM LA — AT £ IRRE X(tp) FIXT X (1) FOAML 6X(1)
F— W b WA ErS AR EUE R A (X (¢ + 0t) — X(¢7)) ST
JHEIZIE RS X(47)dtp HILAL
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BYREMHNZ AR E—S KA RIS

LRiHEZ) B BRI

WAERITE 67, (FOtERI—F/NE) .

oo 17 00
= _— X B
o0J, [8X(tf)] 1) (tf) + [8@} (5tf+

g1 /0T o\ T :
— ) X+ (= —\T5x
[ [<8X) s+ (20 s |

t*-l—étf . .
/ [HX+ 06X, U+ U\ t) = AI(X + 6X)], dt
t

*

;
XFER =T E iy, AlfE

oH\ T OH\ T i

X> 5X + (aU> SU— A 5)(] dt =
oH

X

om\ T
X _
5 +<8U> SU

BB SRS

di+

dt — AT(8)5X(t)

2016 10 5 26 H
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BLARFHIZHARE—SEZRNRNETR  REgapS N e)

VYRR (M /)

t +5tf
[ e v+ GTox (o7
o 0X

f U
~ H' (X, U\ )5t — AT (f) X(t;)oty
= 15ty — AT(4)[0X(tp) — 6. X(¢))]

RS T (2-25)5 k. B FR H 0 E A RBUREN B
(. HIE FTTRSE RS

VIS U - NTX - \T5X], dt

o 7T o\ T
= X
(A[QM+Q 5+<MJ5U*
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BARFMHZ AR E—S RARIRIESERT

LRiHEZ) B BRI

Jo BARMARILESNEN 67, =0 B X (t)~ 6ty X U MEE,

i= 2 s
k=2 s
O _ o (i)

BB SRS

FETE RIUEIPEST

owT -
% =
+ 8X(tf)7 (MR T )
_Op 0wl
8Iff 8tf i

2016 210 B 26 H

WA

(2-26)
(2-27)
(2-28)

(2-29)

(2-30)

5 4 BRI, KBS T R, Hy) = -2, MEMRER
PRI 1= 130 DA LS55 09I R IUE 3840 1.
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BLRFMAZ R FRORUEGIER S| S s )

5] 2-5
BEFIRSHESN '
REZHH
#0)=1 a(t) =0 tEH
HREIEIR

_ L[y,
J=1tr+ B /0 u” dt
EKRBERMIES v, F J &I\
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